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                                   世纪文都教育科技集团股份有限公司

2018年初级药士考试复习正在开展中，2018卫生职称考试也将在5月26、27日及6月2、3日进行，请各位考生做好应试准备，密切关注相关信息。现阶段我们不仅要打好自己的知识基础，更要结合实际进行掌握，保证自己能够真正理解和运用知识。文都医考卫生职称频道为大家整理了2018初级药士考试复习题，希望能对大家的复习有所帮助。

同时欢迎大家加入卫生职称交流QQ群535184983，我们在这里等你呦！

　　2018初级药士模拟精选习题
　　1、典型的镇痛药其特点是
　　A.有镇痛、解热作用
　　B.有镇痛、抗炎作用
　　C.有镇痛、解热、抗炎作用
　　D.有强大的镇痛作用，无成瘾性
　　E.有强大的镇痛作用，反复应用容易成瘾
　　答案：E
　　2、吗啡常用注射给药的原因是
　　A.口服不吸收
　　B.片剂不稳定
　　C.易被肠道破坏
　　D.首关消除明显
　　E.口服刺激性大
　　答案：D
　　3、吗啡一次给药，镇痛作用可持续
　　A.导水管周围灰质
　　B.蓝斑核
　　C.延脑的孤束核
　　D.中脑盖前核
　　E.边缘系统
　　答案：B
　　4、吗啡镇咳的部位是
　　A.迷走神经背核
　　B.延脑的孤束核
　　C.中脑盖前核
　　D.导水管周围灰
　　E.蓝斑核
　　答案：B
　　5、吗啡抑制呼吸的主要原因是
　　A.作用于时水管周围灰质
　　B.作用于蓝斑核
　　C.降低呼吸中枢对血液CO2张力的敏感区
　　D.作用于脑干极后区
　　E.作用于迷走神经背核
　　答案：C
　　6、吗啡缩瞳的原因是
　　A.作用于中脑盖前核的阿片受体
　　B.作用于导水管周围灰质
　　C.作用于延脑孤束核的阿片受体
　　D.作用于蓝斑核
　　E.作用于边缘系统
　　答案：A
　　7、镇痛作用最强的药物是
　　A.吗啡
　　B.喷他佐辛
　　C.芬太尼
　　D.美沙酮
　　E.可待因
　　答案：C
　　8、哌替啶比吗啡应用多的原因是
　　A.无便秘作用
　　B.呼吸抑制作用轻
　　C.作用较慢，维持时间短
　　D.成瘾性较吗啡轻
　　E.对支气平滑肌无影响
　　答案：D
　　9、胆绞痛病人最好选用
　　A.阿托品
　　B.哌替啶
　　C.氯丙嗪+阿托品
　　D.哌替啶+阿托品
　　E.阿司匹林+阿托品
　　答案：D
　　10、心源性哮喘可以选用
　　A.肾上腺素
　　B.沙丁胺醇
　　C.地塞米松
　　D.格列齐特
　　E.吗啡
　　答案：E 
以上就是文都医考卫生职称频道为大家整理的2018初级药士考试复习题的内容，希望大家能够保持良好的复习状态，积极投入到考试复习之中。想获取更多新鲜的考试信息，请关注文都医考卫生职称频道 yixue.wendu.com/wszc，收藏地址，即刻拥有。

地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座
电话：010 - 88820136  传真：010 - 88820119   网址：www.wendu.com
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